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MĚSÍČNÍ PLÁN 

TŘÍDA: 8.B Leden 2024 

24.1. Pololetní pedagogická rada 

25.1.-26.1. 2024 – Projektové dny  

31.1.  Vydání výpisu z vysvědčení 

2.1. Pololetní prázdniny 

  

  

 

 

UČIVO 

ČJ 

Procvičování pravopisu se zaměřením na předpony s, z, vz. Podstatná jména - opakování, 
skloňování cizích obecných a vlastních jmen. Procvičování pravopisu velkých písmen ve 
vlastních jménech. Práce s informacemi (výtah, výklad) a vybranými texty - čtení s 
porozuměním. Základní literární pojmy (próza, poezie, drama). Pololetní písemná práce (18. 1.). 
 

M Řešení lineárních rovnic. Úlohy řešení pomocí rovnice. Jednoduché konstrukce rovinných 
útvarů. Pololetní písemná práce. 

AJ 
V lednu dokončíme třetí lekci, zopakujeme lidské tělo, nemoci a úrazy, vztažná zájmena, rady a 
doporučení. Naučíme se vyjadřovat souhlas. Přečteme si o sportu a vitamínech. Průběžně 
budeme ověřovat zvládnutí probraného učiva.  

Bč 
Pohlavní soustava – rozdělení soustavy, orgány a jejich funkce, funkce soustavy, pohlavní 
choroby, test. Uzavření klasifikace za 1. pololetí.   

F 

 
Do konce ledna budeme probírat teplo, tepelnou výměnu a kalorimetrickou rovnici. Děti 

budou provádět pokusy s kalorimetrem a konstruovat termosku. Děti si mohou přijít opravit 

nebo doplnit kteroukoliv písemnou práci. 

 

Z 

Střední Evropa - viz str- 25 - 36 učebnice, 1x kontrolní test z již probraných zemí Evropy, 
Doplnění testů (u žáků, kteří chyběli), ústní přezkoušení (zlepšení hodnocení) je možné ve 
středu ráno v 7:30 10.12. a 17.12. 
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NJ 

Terčová: Časování pravidelných sloves; procvičování 4. pádu; přídavná jména potřebná k 
vyjádření nálady; komunikační hry na popis různých osob; pravidelné testy na probírané učivo. 
Ulvrová:Dokončení .lekce v modulu  - místa ve městě, kontrolní test (termín bude upřesněn v 
Edookitu). 2. lekce - vyjádření místa bydliště, jídlo a pití, sloveso "möchten", záliby 
 

 

D 

 
Britské kolonie, vznik USA, Rusko v době vlády Petra I. a Kateřiny II., Marie Terezie a Josef II. 
Prezentace vybraných témat. 
Pololetní test - termín bude upřesněn v Edookitu 
 

CH 

V lednu nebudeme psát v chemii už žádný test, který by se započítal do prvního pololetí, žáci si 
mohou opravit stávající známky, případně chybějící písemky doplnit. Nově probíranými tématy 
budou částicové složení látek (molekuly, atomy, protony, neutrony, atomové jádro, elektrony, 
elektronový obal, valenční elektrony, ionty), chemické prvky a periodická soustava prvků. 
 

Inf Scratch - klony, pokročilá práce s proměnnými, úvod do bloků. 

POZNÁMKY 

 

 


